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BAB III

PENYAJIAN DATA

A. Persepsi Jamaah Terhadap Fungsi Rumah Ibadah ( Masjid dan Gereja

HKBP )

Sesuai dengan peneliti yang penulis lakukan yaitu penelitian di lapangan,

maka data yang di sajikan adalah data yang di peroleh di lapangan secara lansung

dengan teknik pengumpulan data . penelitian ini bertujuan untuk mendapatkan

data tentang judul yaitu ( Persepsi umat terhadap pungsi rumah ibadah ), untuk itu

sesuai dengan teknik pengumpulan data penulis jelaskan pada bab pendahuluan

yaitu Overpasi, wawan cara dan Angket.

Untuk mengambil data yang berasal dari jamaah masjid agung an- nur dan

gereja HKBP, sesuai dengan populasi yang penulis tetapkan, maka penulis

menyebarkan angket kepada responden sebanyak 110 angket dibagi menjadi dua

variabel hasilnya 55 angket, setiap masing masing jamaah.

TABEL 3
JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH JAMAAH DATANG

SETIAP SHALAT BERJAMAAH

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab sering 23

orang atau

41,8 % responden sedangkan yang menjawab kadang-kadang 32 orang atau 58,1

% responden, serta yang menjawab tidak pernah 0 % berarti jamaah kadang

datang kadang tidak.

NO OPTION ARTENATIF
JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A Sering 23 41,8 %

2 B Kadang-Kadang 32 58,1 %

3 C Tidak Pernah - 0 %

55 100 %
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TABEL 4

JAWABAN RESPONDEN TENTANG SETELAH BEROLAHRAGA  PADA
SORE HARI ATAU HARI MINGGU MASUK WAKTU SHALAT APAKAH

ANDSA SHALAT DI MASJID ATAU LANSUNG PULANG

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUESI PERSENTASE

1 A SERING 35 63,6 %

2 B KADANG-KADANG 16 29,0 %

3 C TIDAK PERNAH 4 7,5 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab sering 35

orang atau 63,6 % responden, kemudian yang menjawab kadang-kadang 16 orang

atau 29,0 % responden serta yang menjawab tidak perna 4 orang atau 7,2 %

responden. Berarti jamaah shalat dulu baru pulang.

TABEL 5

JAWABAN RESPONDEN TENTANG MENYANGKUT KEGIATAN YANG
DILAKUKAN OLEH PENGURUS MASJID APAKAH JAMAAH SERING

DATANG

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUESI PERSENTASE

1 A SERING 21 38,1 %

2 B KADANG-KADANG 19 34,5 %

3 C TIDAK PERNAH 15 27,2 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab sering 21

orang atau 38,1 % responden, dan yang menjawab kadang-kadang 19 orang atau

34,5 % responden serta yang menjawab tidak pernah 15 orang atau 27,2 %

responden. Berarti jamaah lebih sering mengikuti kegiatan Masjid ketimbang

tidak.

TABEL 6
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JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH JAMAAH PENUH SETIAP
SHALAT BERJAMAAH

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUESI PERSENTASE

1 A PENUH 20 36,3 %

2 B KADANG-KADANG 22 40 %

3 C TIDAK PENUH 13 23,6 %

55 100 %

Dari tabel diatas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab penuh

20 orang atau 36,3 % responden, dan yang menjawab kadang-kadang 22 orang

atau 40 % responden, serta yang menjawab tidak penuh 13 orang atau 23,6 %

responden. Berarti jamaah Masjid tidak sering  penuh.

TABEL 7

JAWABAN RESPONDEN TENTANG MASJID AGUNG AN-NUR YANG
SETIAP SORE DAN HARI MINGGU DI KUNJUNGI UNTUK BEROLAH

RAGA DAN KEGIATAN LAINNYA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SETUJU 23 41,8 %

2 B KURANG SETUJU 18 32,7 %

3 C TIDAK SETUJUH 14 25,4 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa respohden yang menjawab setuju 23

orang atau 41,8 % responden, dan yang menjawab kurang setujuh 18 orang atau

32,7 % responden, serta yang menjawab tidak setujuh 25,4 % responden. Berarti

kegiatan yang dilakukan di halaman masjid Agung An-Nur jamaah lebih setujuh

TABEL 8

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH MASJID SUDAH
BERFUNGSI SEBAGAI TEMPAT IBADAH

NO OPTION ARTENATIF FREKUENSI PERSENTASE
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JAWABAN

1 A SUDAH 55 100 %

2 B TIDAK TAHU - 0 %

3 C BELUM - 0 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab sudah 55

orang atau 100 %  responden, dan yang menjawaqb tidak tahu 0 % serta yang

menjawab belum 0 %. Berarti masjid suda berpungsi sebagai tempat Ibadah.

TABEL 9

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH MASJID SUDAH
BERFUNGSI SEBAGAI TEMPAT KONSULTASI, KOMUNIKASI DAN

EKONOMI SOSIAL BUDAYA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 33 60 %

2 B TIDAK TAHU 19 34,5 %

3 C BELUM 3 5,4 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab sudah 33

orang atau 60 % responden, dan yang menjawab tidak tahu 19 orang atau 34,5 %

responden, serta yang menjawab belum 3 orang atau 5,4 % responden. Berarti

masjid Agung An-Nur sudah berfungsi sebagai Konsultasi, Komunikasi, Masala

Ekonomi dan Sosial Budaya.

TABEL 10

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH MASJID SUDAH
BERFUNGSI SEBAGAI TEMPAT PENDIDIKAN

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 50 90,9 %
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2 B TIDAK TAHU 5 9,0 %

3 C BELUM - 0 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab suda

sebanyak 50 orang atau 90,9 % responden, dan yang menjawab tidak tahu 5 orang

atau 9,0 % responden, serta yang menjawab belum 0 % responden. Berarti Masjid

Agung An-Nur sudah berfungsi sebagai tempat Pendidikan.

TABEL 11

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH MASJID SUDAH
BERFUNGSI SEBAGAI TEMPAT SANTUNAN SOSIAL

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 45 81,8 %

2 B TIDAK TAHU 9 16,3 %

3 C BELUM 1 1,8 %

55

Dari tabel di atas dapat di lihat bahwa responden yang menjawab sudah

sebanyak 45 orang atau 81,8 % responden, dan yang menjawab tidak tahu 9 orang

atau 16,3 % responden, serta yang menjawab belum sebanyak 1 orang atau 1,8 %

responden. Berarti Masjid Agung An-Nur sudah berfungsi sebagai tempat

Santunan Sosial.

TABEL 12

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH MASJID SUDAH
BERFUNGSI SEBAGAI TEMPAT PERDAMAYAN DAN

PENGADILAN SANGKETA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTAS

E

1 A SUDAH 28 50,9 %

2 B TIDAK TAHU 26 47,2 %

3 C BELUM 1 1,8 %
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55 100 %

Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa responden yang  menjawab sudah

sebanyak 28 orang atau 50,9 % responden, dan yang menjawab tidak tahu 26

orang atau 47,2 % responden, seta yang menjawab belum1 orang atau 1,8 %

responden. Berarti Masjid suda berfungsi sebagai tempat perdamayan dan

pengadilan sangketa.

TABEL 13

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH MASJID SUDAH
BERFUNGSI SEBAGAI TEMPAT AULA DAN TEMPAT PENERIMAAN

TAMU

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 35 63,6 %

2 B TIDAK TAHU 17 30,9 %

3 C BELUM 4 7,2 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab sudah

sebanyak 35 orang atau 63,6 % responden dan yang menjawab tidak tahu 17

orang atau 30,9 % responden, serta yang menjawab belum 4 orang atau 7,2 %

responden. Berarti Masjid suda berfungsi sebagai penerimaan tamu.

TABEL 14



7

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH MASJID SUDAH
BERFUNGSI SEBAGAI TEMPAT PENERANGAN ATAU PEMBELAAN

AGAMA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 49 89,0 %

2 B TIDAK TAHU 6 10,9 %

3 C BELUM - 0 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa responden yang menjawab sudah

senanyak 49 orang atau 89,9 % responden, dan yang menjawab tidak tahu 6 orang

atau 10,9 % responden, serta yang menjawab belum o % responden. Berarti

Masjid sudah berfungsi sebagai pembelaan Agama.

TABEL 15

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH ANDA SERING DATANG
UNTUK MELAKSANAAN PERIBADATAN DI GEREJA HKBP

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SERING 50 90,9 %

2 B KADANG-KADANG 5 9,0 %

3 C TIDAK PERNAH - 0 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat di lihat bahwa responden yang menjawab sering 50

orang atau 90,9 % responden, dan yang menjawab kadang-kadang 5 orang atau

9,0 % responden, serta yang mejawab tidak pernah 0 % responden. Berarti gereja

berfungsi maksimal sebagai tempat ibadah.

TABEL 16

JAWABAN RESPONDEN TENTANG KEGIATAN YANG DILAKSANAKAN
OLEH PENGURUS APAKAH ADA SERING DATANG KE GETEJA
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NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SERING 43 78,1 %

2 B KADANG-KADANG 10 18,1 %

3 C TIDAK PERNAH 2 3,6 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa responden yang menjawab sering 43

orang atau 78,1 % responden, dan yang menjawab kadang-kadang 10 orang atau

18,1 % responden, serta yang menjawab tidak pernah 2 orang. Berarti kegiatan

sangat perlu di lakukan.

TABEL 17

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH GEREJA BERFUNGSI
SEBAGAI KAUM WANITA, IBADAH KAUM BAPA, IBADAH KAUM

MUDA DAN IBADAH REMAJA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 55 100 %

2 B TIDAK TAHU - 0 %

3 C BELUM - 0 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat, bahwa responden yang menjawab

maksimal 55 orang atau 100 % responden, dan yang menjawab kurang maksimal

0% responden serta yang menjawab tidak maksimal 0 % responden. Berarti fungsi

gareja sebagai ibadah kaum wanita ibadah kaum bapak ibadah dewasa muda dan

kaum remaja sudah maksimal.

TABEL 18

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH PENGURUS GEREJA
SUDAH BERPUNGSI SEBAGAI PEMBINAAN UMAT
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NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 34 61,8 %

2 B KURANG TAU 15 27,2 %

3 C BELUM 6 10,9 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat di lihat bahwa responden menjawab sudah sebanyak

34 orang atau 61,8 % responden dan yang menjawab kurang tau 15 orang atau

27,2 % responden, serta yang menjawab belum 6 orang atau 10,9 %

TABEL 19

JAWABAN RESPONDEN TENTANG DENGAN ADANYA PUNGSI GEREJA
APAKAH JAMAAH TELAH TERBINA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 28 50,9 %

2 B KURANG TAU 20 36,3 %

3 C BELUM 7 12,7 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab sudah

sebanyak 28 orang atau 50,9 % responden dan yang menjawab kurang tau 20

orang atau 36,3 % responden, serta yang menjawab belum 7 orang atau 12,7 %

responden. Berarti dengan adanya fungsi gereja jamaah telah terbina dengan baik.

TABEL 20

JAWABAN RESPONDEN TENTANG FUNGSI GEREJA SEBAGAI IBADAH
SEKOLAH MINGGU

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 55 100 %

2 B TIDAK TAHU - 0 %
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3 C BELUM - 0 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab

maksimal 55 orang atau 100 % responden dan yang menjawab kurang maksimal 0

%, serta yang menjawab tidak maksimal 0 % responden.

TABEL 21

JAWABAN RESPONDEN TENTANG FUNGSI GEREJA SEBAGAI IBADAH
RAYA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 55 100 %

2 B TIDAK TAHU - 0 %

3 C BELUM - 0 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab

maksimal sebanyak 55 orang atau 100 % responden dan yang menjawab kurang

maksimal 0 % responden serta yang menjawab tidak maksimal 0 % responden.

TABEL 22

JAWABAN RESPONDEN TENTANG FUNGSI GEREJA SEBAGAI IBADAH
LANSIA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 51 92,7 %

2 B TIDAK TAU 4 7,2 %

3 C BELUM - 0 %

55 100 %
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Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa yang menjawab maksimal 51 orang

atau 92,7 % responden dan yang menjawab kurang maksimal 4 orang atau 7,2 %

responden serta yang menjawab tidak maksimal 0 % responden. Berarti ibadah

lansia sangat perlu di lakukan.

TABEL 23

JAWABAN RESPONDEN TENTANG GEREJA BERFUNGSI SEBAGAI
PENDALAMAN AL-KITAB

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A SUDAH 49 89,0 %

2 B TIDAK TAHU 4 7,2 %

3 C BELUM 2 3,6 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab

maksimal 49 orang atau 89,0 % responden dan yang menjawab kurang maksimal

4 orang atau 7,2 % responden serta yang menjawab tidak maksimal 2 orang atau

3,6 responden.

TABEL 24

JAWABAN RESPONDEN TENTANG GEREJA BERFUNGSI SEBAGAI
MENARA DO’A

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTASE

1 A BELUM 50 90,9 %

2 B TIDAK TAHU 5 9,0 %

3 C BELUM - 0 %

55 100 %
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Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab

maksimal 50 orang atau 90,9 % responden dan yang menjawab kurang maksimal

sebanyak 5 orang atau 9,0 % serta yang menjawab tidak maksimal 0 % responden.

TABEL 25

JAWABAN RESPONDEN TENTANG GEREJA BERFUNGSI SEBAGAI MISI
PELAYANAN TERMASUK SANTUNAN ANAK YATIM PIATU

TERMASUK JANDA

NO OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSI PERSENTAS

1 A SUDAH 43 78,1 %

2 B TIDAK TAHU 10 18,1 %

3 C BELUM 2 3,6 %

55 100 %

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab

maksimal 43 orang atau 78,1 % responden dan yang menjawab kurang mak simal

10 orang atau 18,1 % responden serta yang menjawab tisak maksimal 2 orang atau

3,6 % responden.

TABEL 26

JAWABAN RESPONDEN TENTANG APAKAH GEREJA BERPUNGSI
SEBAGAI PENGINJILAN PEMBINAAN PENYEMBAHAN

OPTION ARTENATIF

JAWABAN

FREKUENSE PERSENTASE

1 A SUDAH 55 100 %

2 B TIDAK TAHU - 0 %

3 C BELUM - 0 %

100

Dari tabel di atas dapat kita lihat bahwa responden yang menjawab

maksimal 55 orang atau 100 % responden dan yang menjawab kurang maksimal 0

% responden serta yang menjawab tidak maksimal 0 % responden.


